

برگه امتحانی

تاریخ امتحان:
موضوع امتحان:

۲۰

کلاس: دوم دبیرستان
شماره تکلیف: ۲۳

نام و نام خانوادگی: ...
نام پدر: ...

$$x = \frac{-b}{2a} = -1 \Rightarrow b = 2a$$

سوال ۱

$$a - b + c = 9 \rightarrow a - 2a + c = 9 \Rightarrow -a + c = 9 \Rightarrow c = a + 9$$

$$9a + 3b + c = 1 \rightarrow 1 = 9a + 6a + a + 9 \Rightarrow 1 = 16a + 9 \Rightarrow a = -\frac{1}{8}$$

$$\Rightarrow b = 2 \times -\frac{1}{8} = -\frac{1}{4} \text{ و } c = -\frac{1}{4} + 9 = \frac{17}{4} \Rightarrow \text{مقادیر } a = -\frac{1}{8}, b = -\frac{1}{4}, c = \frac{17}{4} \checkmark$$

$$\Delta > 0 \text{ و } \frac{m+2}{2} > 0 \text{ و } m < 0 \quad \left| \quad \frac{m+2}{2} > 0 \Rightarrow -2 < m \text{ و } m < 0 \right.$$

$$\Delta > 0 \Rightarrow m^2 - 14m + 48 > 0$$

$$m(m-14) > 48 \Rightarrow m < -4 \text{ و } m > 18 \quad \left| \quad \cap \rightarrow -2 < m < -4 \checkmark \right.$$

سوال ۲

$$\frac{-2m+1}{2} = \frac{3}{2-m} \rightarrow (-2m+1)(2-m) = 9 \rightarrow -4m + 2m^2 + 2 - m = 9$$

$$\Rightarrow 2m^2 - 5m - 7 = 0 \Rightarrow m^2 - 5m - 14 = 0 \Rightarrow (m-7)(m+2) = 0 \Rightarrow m_1 = \frac{7}{2}, m_2 = -2$$

$$\Delta > 0 \Rightarrow 5m^2 + 1 - 5m - 24 + 12m > 0 \Rightarrow 5m^2 + 7m - 23 > 0 \Rightarrow m^2 + 4m > \frac{23}{5}$$

$$\Rightarrow m(m+4) > \frac{23}{5} \quad \left| \quad m_1 = \frac{7}{2} \Rightarrow \frac{7}{2}(\frac{7}{2}+4) > \frac{23}{5} \checkmark \right. \\ \left. \quad \quad \quad m_2 = -2 \Rightarrow -2(-2+4) > \frac{23}{5} \times \text{غلط} \Rightarrow m = \frac{7}{2} \checkmark \right.$$

سوال ۳

$$z' = (z_1^3 + z_2^3) + \left(\frac{1}{z_1} + \frac{1}{z_2}\right) = z_1^3 + z_2^3 = (z_1 + z_2)^3$$

$$-3z_1 z_2 (z_1 + z_2) = 13 \quad \left| \quad \frac{1}{z_1} + \frac{1}{z_2} = \frac{z_1 + z_2}{z_1 z_2} = -\frac{1}{5} \right.$$

$$\Rightarrow z' = 13 - \frac{1}{5} = \frac{64}{5} \text{ و } p' = (z_1^3 + \frac{1}{z_1})(z_2^3 + \frac{1}{z_2}) = -\frac{221}{5}$$

$$\Rightarrow 64z_1^2 - 221z_1 - 221 = 0 \checkmark$$

سوال ۴

$$(\sqrt[3]{x^2} + \frac{1}{\sqrt[3]{x^2}} + 1)(\sqrt[3]{x^2} - 1) = 2\sqrt[3]{x} \Rightarrow \sqrt[3]{x} = t \Rightarrow x = t^3$$

$$(t^2 + \frac{1}{t^2} + 1)(t^2 - 1) = 2t \Rightarrow (t^2 + t^2 + 1)(t^2 - 1) = 2t$$

$$t^4 - 2t^2 - 1 = 0 \xrightarrow{u=t^2} u^2 - 2u - 1 = 0 \Rightarrow u = 2 \pm \sqrt{5} \Rightarrow t^2 = 2 + \sqrt{5} \Rightarrow t = \pm \sqrt{2 + \sqrt{5}} \Rightarrow x = t^3 = \pm \sqrt[3]{(2 + \sqrt{5})^3} \checkmark$$

سوال ۵

$$p = \frac{5}{2} = x + 3x = 4x \Rightarrow x = \frac{5}{8} \Rightarrow a = \pm \frac{5}{8} \\ s = \frac{9}{2} = x + 3x = 4x \Rightarrow x = \frac{9}{8} \Rightarrow a = \pm \frac{9}{8}$$

$$+1 - (-1) = 16 \checkmark$$

سوال ۶

۲

سوال ۷

$$a > 0 \text{ و } \alpha = 0, \beta > 0 \text{ و } \gamma > 0$$

$$\Rightarrow -\frac{3+\gamma}{a} > 0 \rightarrow \frac{3+\gamma}{a} < 0 \rightarrow \frac{-3}{\gamma} < 0$$

$$-\frac{2}{\gamma} < a < 0$$

چون a باید مثبت از صفر باشد $\rightarrow$ جوابی مقدار a ✓

سوال ۸

$$\Rightarrow \frac{b}{\gamma a} = \frac{-b}{\gamma a} \Rightarrow \frac{a}{\gamma} = \frac{\gamma}{-a} \Rightarrow \gamma a = -a \Rightarrow a = \gamma$$

$$\begin{cases} -x^2 - 2x + b = 1 \\ x^2 + 2x - \gamma = 1 \end{cases} \Rightarrow ab = 2 \times 1 = 2$$

$$b - 2 = 2 \Rightarrow b = 4$$

سوال ۹

$$(\alpha + \frac{1}{\gamma})(\beta + \frac{1}{\gamma}) = \frac{b}{\gamma} \rightarrow \alpha\beta + \frac{\alpha}{\gamma} + \frac{\beta}{\gamma} + \frac{1}{\gamma^2} = \frac{b}{\gamma}$$

$$\alpha + \frac{1}{\gamma} + \beta + \frac{1}{\gamma} = \frac{a}{\gamma} \rightarrow \alpha + \beta + 1 = \frac{a}{\gamma}$$

$$\alpha \times \beta = -\frac{\gamma}{\gamma a} \text{ و } \alpha + \beta = -\frac{1}{\gamma}$$

$$\Rightarrow \frac{1}{\gamma} + 1 = \frac{a}{\gamma} \Rightarrow a = 1, \alpha \times \beta = -\frac{\gamma}{\gamma a} \Rightarrow \alpha \times \beta = -1$$

$$\Rightarrow \frac{\alpha}{\gamma} + \frac{\beta}{\gamma} + \frac{1}{\gamma} = \frac{b}{\gamma} \rightarrow -1 + (-1) + 1 = \frac{b}{\gamma} \Rightarrow b = -1 \Rightarrow \frac{ab}{\gamma} = \frac{-1}{\gamma} = -\frac{1}{\gamma}$$

سوال ۱۰

$$2x^2 + 2x - 3m = 2x^2 + 5x + m$$

$$-5m = 5x \Rightarrow x = -m$$

$$m^2 - 2m - 3m = 0 \rightarrow m^2 - 5m = 0 \rightarrow m(m-5) = 0$$

$$\Rightarrow \begin{cases} x_1 = -5 \\ x_2 = 0 \end{cases} \rightarrow \text{طبق سوال، ریشه مثبت که نباید صفر باشد} \rightarrow \text{نمی‌تواند}$$

$$\Rightarrow m = 5 \text{ را در نظر گرفته} \rightarrow \begin{cases} x^2 + 2x - 15 \rightarrow s = -2 \text{ و } x_1 = -5 \Rightarrow x_2 = 3 \\ x^2 + 5x + 5 \rightarrow s = -5 \text{ و } x_1 = -5 \Rightarrow x_2 = -1 \end{cases}$$

$$\text{اختلاف ریشه ها} = 3 - (-1) = 4 \checkmark$$